



Быть студентом — это классно!  
Быть студентом — красота!  
Пусть дела идут прекрасно,  
Всем — ни пуха, ни пера!

## СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ



2 сентября в колледже прошла торжественная линейка, посвященная Дню Знаний. Для студентов это особенный день, знаменующий начало нового учебного года. Радостным и одновременно волнительным этот праздник стал для студентов 1 курса. Кураторы познакомились с первокурсниками и их родителями.

Студентов и преподавателей поздравила с началом нового учебного года директор Т.Д. Ефремова. Первокурсники продолжили традицию и повязали ленточки с номерами групп на символическом древе. Старшие курсы выступили с поздравлениями в стихах и песне. Зам. директора И. В. Иванова вручила награды студентам, отличившимся в прошедшем учебном году. Первокурсники, впечатленные ярким и запоминающимся праздником, провели первый учебный день в колледже.



14 сентября на Воробьевых горах прошёл Московский парад студентов-2019, самое масштабное в России и в мире посвящение вчерашних школьников в студенты.

№ 7 (19) сентябрь 2019 года

Парад был задуман для того, чтобы сплотить и сблизить студентов вузов, чтобы дать возможность первокурсникам почувствовать себя частью большой дружной студенческой семьи.

В параде приняли участие около 30 тысяч студентов из 50 вузов Москвы. Праздник включал в себя три этапа: шествие студенческих колонн, принятие Клятвы московского студента и праздничный концерт.

Студенты колледжа совместно со студентами института права и управления приняли участие в торжественном шествии в составе делегации университета.



17 сентября на базе гуманитарно-правового колледжа состоялось расширенное заседание Молодежного сообщества города Москвы с представителями администраций учебных учреждений и лидерами студенческих самоуправлений. В заседании Молодежного сообщества приняли участие студенты ГПК.

## ОЛИМПИАДЫ & КОНКУРСЫ

### ПРАВОВАЯ ОЛИМПИАДА



В рамках предметной недели колледж принял участие во Всероссийской олимпиаде «Правовые основы Российского государства» (Проект «Онлайн Олимпиада»).

Студенты 2 курса Самсонова Мария, Герасимова Елена, Рыбкин Алексей и Кацин Тимофей вошли в число победителей олимпиады. Поздравляем и желаем новых достижений!

## КУЛЬТУРА



С 28 по 29 сентября для лучших студентов МГПУ был организован экскурсионный тур по маршруту Ярославль – Ростов Великий. От нашего колледжа в путешествие отправилась студентка 3 курса Надежда Рожкова. Ребята посетили Ярославский театр, прокатились на теплоходе по Волге-матушке, разговаривали ночной квест в анти-кафе.

На следующий день побывали в музее-усадьбе оперного певца Л. Собинова и церкви Иоанна Предтечи (именно она изображена на тысячной купюре).

Затем студентов ждал Ростовский кремль, в переходах которого снимался фильм «Иван Васильевич меняет профессию» и Спасо-Яковлевский монастырь. Было увлекательно и познавательно!

## НАГРАДА ДЕПАРТАМЕНТА



Преподаватель колледжа отмечена благодарственным письмом Департамента здравоохранения города Москвы.

Главный редактор Михаил Андреевич Шестопалов  
Заместитель главного редактора  
Татьяна Борисовна Щекутьева  
Редактор Екатерина Андреевна Левчук

Этим летом с 25 июня по 15 сентября в городе проходил проект «Здоровая Москва», в котором приняла активное участие в качестве лектора Татьяна Борисовна Щекутьева.

Проект был направлен на то, чтобы забота о здоровье стала легкой, комфортной и приятной. За 73 дня работы 13 веранд в парках и скверах Москвы привлекли более 300 000 посетителей.

## ПОЗДРАВЛЕНИЯ



9 сентября день рождения отмечает преподаватель нашего колледжа Наталия Юрьевна Елисеева.



17 сентября — день рождения преподавателя Татьяны Алексеевны Куликовой.

От всей души желаем успеха во всех начинаниях, оптимизма, интересных, творческих идей! Счастья вам, цветов и улыбок!



## АНОНС

3 октября 2019 года  
в актовом зале колледжа пройдет  
**ПОСВЯТ-2019**  
в формате игрового шоу  
«Подмосковные вечера».  
Вас ждут очаровательные ведущие,  
интересные конкурсы,  
музыкальные номера и волна позитива!  
А также поздравления с Днем учителя!

11 октября 2019 года  
в институте права и управления  
состоится Всероссийская  
научно-практическая конференция  
**«Детство — территория безопасности».**

Гуманитарно-правовой колледж института права и управления Московского городского педагогического университета  
115191, г. Москва, 2-й Тульский переулок, дом 4  
+7(495)954-06-83 gpk.info@mgpu.ru www.mgpu.ru